



London Dry con i profumi del vento primaverile sulla costa.

Nome: Furia London Dry Gin

Produttori: Maite Distilleria Libera

Metodo: London Dry Gin

Provenienza: Italia

Gradazione: 43.00%
Formato: 500ml

Sito: https://www.maitedistilleria.it/

Botaniche:

Bacche di Ginepro, Coriandolo, Angelica, Mirto Selvatico, Pepe Etiope

Gusto

Al naso, Furia London Dry Gin è agrumato e pungente come una mattina di primavera. Il pepe etiope, col suo sentore di frutto della passione e cedro, regala un aroma inconfondibile. In bocca la parte balsamica del mirto selvatico si sposa col ginepro in un equilibrio perfetto, forte e persistente. Il finale è fresco e morbido, con particolari note fruttate date dalla combinazione di coriandolo e pepe etiope.

Produzione

Furia London Dry Gin viene prodotto con metodo London Dry. Viene distillato in alambicco a fiamma viva in rame elettrolitico. Il gin viene poi affinato per 30 giorni prima dell'imbottigliamento. Non viene filtrato.

Curiosita

Furia London Dry Gin prende il nome dalla furia dei venti che ogni primavera accarezza la costa di Marina di Carrara, riempiendo l'aria del profumo inebriante del mirto selvatico e del ginepro. In questa zona della toscana infatti sorge Maite Distilleria Libera, fondata nel 2022 da moglie e marito con la passione per la distillazione.

